

## CAIET DE SARCINI

**AUTORITATEA CONTRACTANTA: COMUNA ȘANȚ**

**ADRESA:** localitatea Șanț, str. Principala nr. 92, jud. Bistrita-Nasaud

**Tel/Fax:** + 40 0263 379 009 0263 379 199

**E-mail:** primarie@comunasant.ro

**Denumire contract:** *“Montare parapetii de protecție din bariere metalice reflectorizante pentru drumul comunal Cârțibav „*

**CPV:** 34928320-7 – Parapete (Rev2)

**Valoare estimata, fara TVA: 46.800 lei**

Toate materialele pentru lucrari vor fi furnizate de catre Contractant.

Lucrarile din cadrul acestui contract vor include materiale, montajul, transportul si manopera si lucrari de orice tip necesare pentru finalizarea satisfactoare a lucrarilor cu scopul si semnificatia stabilite, impreuna cu toata documentatia de atribuire.

### **Organizarea lucrarilor:**

Timpul de lucru va fi in conformitate cu legislatia romana privind conditiile de munca. Nici o lucrare nu se va intreprinde in afara acestor ore (cu exceptia urgentelor) fara o aprobare scrisa data de dirigintele de santier.

Contractantul este obligat sa asigure o structura de organizare care sa cuprinda personal calificat, cu experienta in executia de astfel de lucrari si suficient din punct de vedere numeric, pentru a asigura respectarea riguroasa a programului de montare a parapetilor, si a prevederilor contractului.

Se vor respecta condițiile de mediu, social și cu privire la relațiile de muncă pe toată durata de îndeplinire a contractului de lucrări. Informații detaliate privind reglementarile care sunt în vigoare la nivel național și se referă la condițiile de muncă și protecția muncii, securității și sănătății în muncă, se pot obține de la Inspekția Muncii sau de pe site-ul: <http://www.inspectmun.ro/legislatie/legislatie.html>. Informații privind reglementarile care sunt în vigoare la nivel național și se referă la condițiile de mediu, se pot obține de la Agenția Națională pentru Protecția Mediului sau de pe site-ul: <http://www.anpm.ro/web/guest/legislatie>.

### **Reguli privind execuția lucrărilor de montare a parapetilor**

Parapeții de protecție din bariere metalice sunt folositi în zonele unde traficul pietonal sau al utilajelor trebuie sa fie delimitat, acestea delimitează atat traficul dar ofera și protecție impotriva coliziunilor pietonilor.

Parapeții de protecție din bariere metalice pot fi montate pentru protecția pereților a utilajelor sau a culuarelor pentru trafic, montajul acestora se face cu ajutorul conexpandelor, anumite tipuri de bariere sunt construite pentru a fi cimentate în zonele unde circula utilaje masive pentru a face fata coliziunilor cu acestea.

Pentru protecția traficului pietonal și auto pe strada Cârțibav din comuna Șanț, jud. Bistrița-Năsăud se preved parapetii metalici de protective L= 1000mm și h = 500mm realizați din teavă rotunda vopsiții cu vopsea reflectorizantă alba si roșie pe odistanta de 180 m.

Contractantul nu va intra cu nici o parte a santierului in terenurile private, fara permisiunea prealabila a Beneficiarului si fara consimtamantul proprietarilor acestor terenuri.

### **Accesul pe santier:**

**Nici o persoana neautorizata nu va putea intra pe santier.**

**Durata de executie a lucrarilor: maxim 30 de zile, incepand de la data emiterii ordinului de incepere a lucrarilor.**

**Legislatia aplicabila:**

Legea 10/1995 privind calitatea in constructii, Legea 50/1991 – privind autorizarea executarii constructiilor si unele masuri pentru realizarea locuintelor; HG 766/1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcții, HG 1072/2003 privind avizarea de catre ISC a documentatiilor tehnico-economice pentru obiectivele de investitii finantate din fonduri publice, Legea nr. 161/2003 privind unele masuri pentru asigurarea transparenței in exercitarea demnitatilor publice, a functiilor publice si in mediul de afaceri, prevenirea si sanctionarea coruptiei, Legea 265/2006 privind aprobarea OUG 195/2005 privind protectia mediului, Legea nr. 319 din 14 iulie 2006 securității si sănătății în muncă, HG nr. 51/1996 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de montaj utilaje, echipamente, instalații tehnologice și a punerii în funcțiune a capacităților de producție, Hotararea de Guvern 273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, STAS 4273-83, STAS 4068-87, Legea apelor 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare, Standarde nationale si reglementari tehnice in domeniu.

COMUNA SANT  
PRIMAR  
Szabo Ioan

